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Wyijasnienie tresci specyfikacji istotnych warunkéw zaméwienia

dot. postepowania o udzielenie zamdwienia publicznego w trybie przetargu nieograniczonego pn.
~Dostawa sprzetu komputerowego oraz wyposazenia pracowni przedmiotowej”

Zamawiajacy informuje, ze w przedmiotowym postepowaniu od Wykonawcow ubiegajacych sie o
udzielenie zaméwienia wptynety pytania dotyczace tresci Specyfikacji istotnych warunkéw zamdwienia
- czgs¢ 1 Dostawa sprzetu komputerowego. Na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004
roku - Prawo zaméwien publicznych (Dz. U. z 2017 r. poz. 1579 ze zm.) Zamawiajacy przekazuje
Wykonawcom tres¢ pytan wraz z wyjasnieniami.

Pytanie 1:
»W otrzymanym pismie z 5.kwietnia : pismie IR.271.6.2018 ,Wyjasnienia tresci specyfikacji...”
dotyczagcym pozycji 5 OPZ. ,UPS” :
1) w odpowiedzi na pytanie 1 dopuscili Paristwo gniazdo wejsciowe C20i zabezpieczenie przepiecia
na 365 Jouli. a w odpowiedzi 6c) : gniazda C20 nie zostato dopuszczone
Poniewaz wymagany UPS nalezy do $rednich mocy a C20 spetnia wieksza norme pradowsa :
Prosimy o akceptacje dla gniazda wejsciowego C20 : jak w odpowiedzi 1 ww pisma.”

Odpowiedi:
Zamawiajacy podtrzymuje poprzednig odpowied?. Nie dopuszcza takiego rozwigzania.

Pytanie 2:
»W otrzymanym pismie z 5.kwietnia : pismie IR.271.6.2018 ,Wyjaénienia tre<ci specyfikacji...”
dotyczacym pozycji 5 OPZ. ,,UPS ” :
2) W odpowiedzi 6a : zdefiniowali Paristwo UPS jako On-Line 2000VA
Sygnalizujemy, ze UPS On-Line jest ok 2x drozsze od Line-interactive . Takze iloé¢ modeli na rynku
jest bardzo ograniczona.
Prosimy o ponowne sprawdzenie jaki typ UPS jest wymagany .”

Odpowiedi:
Zamawiajgcy podtrzymuje poprzednig odpowiedz. Wymagania Zamawiajgcego dotyczgce UPS: Zasilacz
typu on-line. Wymagana moc pozorna 2000VA.

Pytanie 3:

W otrzymanym pismie z 5.kwietnia : pismie IR.271.6.2018 , Wyjaénienia treéci specyfikacji...”

dotyczacym pozycji 5 OPZ. ,UPS” :

3) Re pytania i odpowiedzi 6f dotyczacego wymagania portu RJ45 :
Nasze pytanie sygnalizowato fakt ze wigkszos¢ producentow stosuje port RJ4S alternatywnie
zamiast DB9 jako wyjscie portu szeregowego ( np. APC ) . Odpowiedz ktéra wyklucza zastosowanie
RJ45 jako portu szeregowego (odp.6f) oznacza wymaganie portu zarzadzania Ethernet .
To najczgsciej implikuje zastosowanie opcjonalnego modutu zarzadzania , podwyzszajac koszt
catosci rozwigzania. W efekcie dziatania odpowiedzi 6a i 6f wstepny szacunek oferty zwigksza sie
ok 4-6 tys pIn a nic nie wskazuje na fakt niezbednosci u Paristwa takiego rozwigzania .
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W zwigzku z powyzszym ( odnosnie odpowiedzi 6f ) prosimy o akceptacje wymagan Komunikacja i
zarzadzanie : Port komunikacyjny : ,USB i port szeregowy” a pozostale wymagania dotyczace
komunikacji i zarzadzania bez zmian.”

Odpowiedi:
Zamawiajacy podtrzymuje poprzednig odpowiedz. Nie dopuszcza takiego rozwigzania.

Pytanie 4:

,Czy Zamawiajacy w komputerze stacjonarnym Typ All-in-One uzna za rownowazny produkt
posiadajacy dwa wejsécia (1x wejscie na stuchawki oraz 1 x wejscie na mikrofon) zamiast wymaganego
w SIWZ ztgcza typu Combo?”

Odpowiedz:

Tak, Zamawiajgcy dopuszcza takie rozwigzanie.

Zastepca Woijta
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